

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΡΙΤΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 7^{ΗΣ} ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021

ΗΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ - ΩΡΑ: 11:15

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κουτσάκης Μιχαήλ, Μπερδέσης Σπυρίδων, Κοσκολέτος Σωτήριος,
Κοπελούσος Χρήστος, Γρετζελιάς Παντελής.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αριστείδης, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Σερετάκης
Νικόλαος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση ή μη εξώδικου συμβιβασμού μεταξύ του Δήμου και του κ. Φ.Βάγια για πρόκληση ζημιών σε όχημα ιδιοκτησίας του από πτώση δένδρου (ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ).
2. Υποβολή εισήγησης στο Δ.Σ. για την 7^η αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2021.
3. Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον επανακαθορισμό τελών χρήσης πεζοδρομίων και λοιπών κοινόχρηστων χώρων έτους 2022.

4. Εισηγήση στο Δ.Σ. για τον καθορισμό συντελεστών τελών διαφήμισης έτους 2022 και εφεξής.
5. Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Τμήματος Κοιμητηρίου.
6. Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας «*ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ Α/Δ ΟΔΟΥ ΒΡΥΟΥΛΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ'*» - Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.-Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του άρθρου 7 της Προγραμματικής Σύμβασης.
7. α. Έγκριση της Μελέτης και των Τευχών Δημοπράτησης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» Α.Μ. 181/2021 β. Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021, στον άξονα προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου», ο οποίος χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας γ. Έγκριση αποδοχής των όρων χρηματοδότησης, σύμφωνα με το συνημμένο στο Παράρτημα Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ) δ. Έγκριση δέσμευσης για την κάλυψη από ίδιους πόρους ή άλλη πηγή χρηματοδότησης του υπερβάλλοντος ποσού και ε. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της αίτησης.
8. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο :« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΜΕΣΩ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΩΝ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΤΕΣ & ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ, & ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022» (ΑΜ 169/2021).

9. Έγκριση επιχορήγησης πολιτιστικού συλλόγου «Οικουμενική Ομοσπονδία Κωνσταντινουπολιτών» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης (2^η επανεισαγωγή).
10. Έγκριση ή μη επιχορήγησης του αθλητικού σωματείου «Α.Ο. Πρόοδος Χαλκηδονικός» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Κοσκολέτος παρών, ο κ. Μπερδέσης παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, η κα Εμμανουήλ απύσα, ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Τομπούλογλου έχει ειδοποιήσει απών, ο κ. Σερετάκης μας είπε ότι θα έρθει ο κ. Ζαχαριάδης μέχρι στιγμής δεν έχει εμφανιστεί.

Έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Επιβολή προσαύξησης σε βεβαιωτικούς καταλόγους λόγω καθυστερημένης αποστολής των σχετικών ειδοποιητηρίων στους οφειλότες». Εισάγεται το θέμα κύριοι συνάδελφοι;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι είναι ακριβώς;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι βεβαιωτικοί κατάλογοι, το έχουμε ξαναψηφίσει εδώ. Από τις Υπηρεσίες δεν εστάλησαν μέσα στις συγκεκριμένες ημερομηνίες και έχουν επιβληθεί προσαυξήσεις τις οποίες πρέπει να τις ακυρώσουμε, να τις αφαιρέσουμε επειδή δεν έστειλαν οι υπηρεσίες κανονικά στην ώρα τους τα ειδοποιητήρια. Το έχουμε ξανακάνει αυτό.

Και επειδή νομίζω ως δεδικασμένο πρέπει να το λάβουμε υπόψη μας, η δική μου πρόταση είναι να μην επιβληθούν οι προσαυξήσεις. Συνάδελφοι εισάγεται κατ' αρχάς το θέμα;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Εισάγεται από εμένα κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη εισάγεται;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εισάγεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοπελούσο;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Εισάγεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοσκολέτο;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εισάγεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι και από τον κ. Γρετζελιά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η συζήτηση του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Επιβολή προσαύξησης σε βεβαιωτικούς καταλόγους
λόγω καθυστερημένης αποστολής των σχετικών ειδοποιητηρίων
στους οφειλέτες»**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω να ακολουθήσουμε την οδό της περασμένης απόφασης.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μικροποσά είναι κ. Δήμαρχε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι μικροποσά είναι. Δεν είναι ποσά που έχουν ιδιαίτερο βάρος. Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δεν έχει καμία ιδιαίτερη περίπτωση μέσα, το πρόβλημα έχει δημιουργηθεί καθαρά λόγω του ότι τώρα πάει να στρώσει η ταμειακή Υπηρεσία. Είχε βεβαιώσει το Τμήμα Εσόδων και καταλαβαίνετε ότι λόγω της καθυστέρησης, είναι μικροποσά, δηλαδή μιλάμε για κλήσεις και τέτοια πράγματα, τα οποία έπρεπε να φύγουν. Βεβαιώθηκαν από το Τμήμα Εσόδων και πρέπει να φύγουν για να μη χαθεί η δουλειά του Τμήματος Εσόδων από την ταμειακή Υπηρεσία.

Επειδή καθυστέρησαν και έχουν επιβληθεί οι προσαυξήσεις είναι άδικο για τον κόσμο και γι' αυτό έχει έρθει η συγκεκριμένη εισήγηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γρετζελιά;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εντάξει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης, ο κ. Κουτσάκης και ο κ. Γρετζελιάς συμφωνούν να μην καταλογιστούν οι προσαυξήσεις.

Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Επιβολή προσαύξησης σε βεβαιωτικούς καταλόγους λόγω καθυστερημένης αποστολής των σχετικών ειδοποιητηρίων στους οφειλέτες» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση ή μη εξώδικου συμβιβασμού μεταξύ του Δήμου και του κ. Φ. Βάγια για πρόκληση ζημιών σε όχημα ιδιοκτησίας του από πτώση δένδρου»
(ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ)**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 1^ο θέμα έχει να κάνει με τη ζημιά που είχε υποστεί το αυτοκίνητο του συνδημότη μας εδώ μετά από την πτώση ενός δέντρου, όπου παρασύρθηκαν κάποιες κολώνες της ΔΕΗ, μια από αυτές έπεσε και στο αυτοκίνητο του συνδημότη μας εδώ και έχει κληθεί προκειμένου να δούμε πως μπορούμε να διευθετήσουμε την υπόθεσή του.

Είχαμε ζητήσει κάποια έγγραφα σχετικά με την ασφάλειά σας. Έχετε φέρει κάτι συγκεκριμένο;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ναι έχω φέρει την ασφάλεια και την πραγματογνωμοσύνη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι αυτά τα δυο που ζητήσαμε, σωστά.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ορίστε κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτά είναι το κόστος της επισκευής. Σωστά;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ναι.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Πόσο είναι;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Το βγάζει γύρω στα 9.200 €.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι ένα καινούργιο αυτοκίνητο. 9.227 € έχει όλα τα ανταλλακτικά, φανοποιία, χρωματισμό, κόστος εργασίας, τελικό κόστος παρακαλώ δώστε τα στον κ. Γρετζελιά και στους υπόλοιπους. Εδώ έχουμε το ασφαλιστήριο συμβόλαιο το οποίο αναφέρει: σωματικές βλάβες, υλικές ζημιές τρίτων ανά ατύχημα, υλικές ζημιές από ανασφάλιστο όχημα, μεταφορά οχήματος από ατύχημα, οδική βοήθεια, προσωπικό ατύχημα οδηγού, θραύση κρυστάλλων, πυρκαγιά, μερική κλοπή, φυσικά φαινόμενα, τρομοκρατικές ενέργειες και αναταραχές.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Και για φυσικά φαινόμενα έχει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει φυσικά φαινόμενα 4.141 αυτά είναι τα όρια της ευθύνης, φαντάζομαι. Είναι κάποια μέτρηση;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Τόσο κοστολογεί το αυτοκίνητο βάσει παλαιότητας και χιλιομέτρων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία είναι μια αναλογία. Κύριε Γρετζελιά δείτε το κι αυτό σας παρακαλώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν υπάρχει μικτή ασφάλεια.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι δεν υπάρχει μικτή. Απλά εδώ είναι μια ανυπόγραφη προσφορά ενός συνεργείου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλά εντάξει αυτό είναι το λιγότερο, αυτό ενδιαφέρει περισσότερο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πραγματογνωμοσύνη υπάρχει;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Αυτό είναι του πραγματογνώμονα, δεν είναι από το συνεργείο. Είναι εκτίμηση του πραγματογνώμονα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η εκτίμηση του πραγματογνώμονα σε ποσό. Αυτό είναι το ασφαλιστήριο που αναφέρει και φυσικά φαινόμενα κατ' αναλογία 4.141 αυτό δεν λέει, όρια ασφαλιστηρίου ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Για το συμβάν υπάρχει κάποια πραγματογνωμοσύνη;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το συμβάν είναι καταγεγραμμένο ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εδώ μιλάει για ζημιές. Το πώς έγινε, τι έγινε και που έγινε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το συμβάν είναι καταγεγραμμένο, δεν το έχετε μπροστά σας κ. Γρετζελιά;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όχι δεν το έχω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία, το συμβάν είναι καταγεγραμμένο.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Το ζήτησα και μου το έφεραν γραπτώς μετά γιατί στα ψιλά γράμματα εδώ δεν φαίνεται.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το οποίο που είναι;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Μπορώ να σας το φέρω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που έχει γίνει αυτό το συμβάν;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Στην οδό Ανακούς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ανακούς πόσο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ανακούς και Πίνδου, δύο τρία σπίτια πιο εκεί. Ήμουν παρών, δηλαδή με ειδοποίησαν και πήγα αμέσως, ήταν βομβαρδισμένο τοπίο, όλη η Ανακούς ήταν με πεσμένα καλώδια, στύλους, δέντρα, φύλλα, αυτοκίνητα κατεστραμμένα έχω και φωτογραφίες.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Εγώ έχω το αυτοκίνητο φωτογραφίες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το έχω και εγώ.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Μου επιτρέπετε να πω κάτι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Το Μάιο μήνα αν θυμάμαι καλά πέφτει μια λεύκα πάνω στα καλώδια της ΔΕΗ και συμπαρασύρει τρεις κολώνες της ΔΕΗ. Το δέντρο η λεύκα πέφτει πάνω στο αυτοκίνητο του κυρίου και υπάρχει κι άλλη μια καταστροφή ενός οχήματος που κολώνα της ΔΕΗ πέφτει πάνω στο αυτοκίνητο, σε έτερο όχημα.

Ήρθε η ΔΕΗ επιτόπου να φτιάξει, να αποκαταστήσει τη βλάβη νομίζω ότι δεν είχε έρθει η Πυροσβεστική, η Υπηρεσία Πρασίνου πήγε κατ' ευθείαν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Πυροσβεστική είπε ότι δεν χρειάζεται, η ΔΕΗ ήρθε μετά από μισή ώρα και άρχισε να κόβει καλώδια, στύλους για την αποκατάσταση.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εδώ αυτό που πρέπει τώρα να δούμε είναι ότι αν τα φυσικά φαινόμενα δεν σας καλύπτουν να δούμε με ποιο τρόπο μπορούμε εμείς να εξυπηρετήσουμε τον άνθρωπο. Σε δεύτερη φάση υπήρχε ένα έγγραφο της ΔΕΗ το οποίο έλεγε ότι είχε πρόβλημα η κολώνα και δημιουργήθηκε το όλο θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει αυτό μέσα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτό μήπως πρέπει να εξετάσουμε.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε επειδή εγώ ήμουν από την πρώτη στιγμή εκεί ως Πολιτική Προστασία, εκεί λόγω θεομηνίας έσπασαν κολώνες και δέντρα που έπεσαν πάνω στα αυτοκίνητα. Δεν ξέρω αν ο κύριος έχει ασφαλίσει το αυτοκίνητο για φυσικά φαινόμενα, αλλά στην προκειμένη περίπτωση αν δεν τα έχει ασφαλίσει, ευθύνεται ο Δήμος διότι το δέντρο έπεσε και παρέσυρε κολώνα και τα σύρματα της ΔΕΗ και έπεσαν πάνω στο αυτοκίνητο.

Δεν το συζητάω δηλαδή, δεν ξέρω πόσο είναι η ζημιά ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγγνώμη που σε διακόπτω Μιχάλη, διαβάζω κ. Γρετζελιά: «Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού με το τάδε (...) Πρωτόκολλο κάνει έγγραφο αίτημα για την επικινδυνότητα του εν λόγω στύλου επί της οδού Ανακούς 133 προς τον ΔΕΔΔΗΕ και έλαβε την απάντηση τάδε... από το ΔΕΔΔΗΕ ότι έχει δρομολογηθεί η αντικατάσταση του στύλου».

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εδώ τι έχει πέσει δέντρο ή στύλος;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δέντρο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «... Φρονούμε ότι το αίτημα αποζημίωσης θα πρέπει να απευθύνεται στο ΔΕΔΔΗΕ ως ιδιοκτήτη του στύλου και όχι ως προς το Δήμο».

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος το λέει αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι από τη Διεύθυνση Καθαριότητας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και τελικά τι λέει; Ότι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «...Φρονούμε ότι το αίτημα αποζημίωσης θα πρέπει να απευθύνεται στο ΔΕΔΔΗΕ ως ιδιοκτήτη του στύλου και όχι ως προς το Δήμο. Παρακαλούμε τη Νομική Υπηρεσία όπως γνωμοδοτήσει ...».

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιος το υπογράφει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: «.. Με εκτίμηση Διεύθυνση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Ηλεκτροφωτισμού» δεν έχει όνομα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Χωρίς υπογραφή είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μιχάλη δικό σου είναι αυτό το έγγραφο; Με δική σου υπογραφή είναι αυτό;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αφού είναι από το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού άρα είναι με δική μου υπογραφή.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τότε ο Μιχάλης γιατί λέει άλλα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέει για το δέντρο, δεν λέει για τον στύλο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εδώ είναι δέντρο. Άρα το δέντρο αφορά αυτό που διαβάσαμε τώρα. Τότε τι λέει ακριβώς τα αντίθετα ο Μιχάλης; Η ασφαλιστική δεν σας δίνει τίποτα;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ούτε τις 4.500 €;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Τίποτα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Με ποια αιτιολογία;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Διότι τα καιρικά προβλήματα δεν ήταν ικανά για να ρίξουν το δέντρο. Αυτό που λέει καιρικά φαινόμενα μέσα σαν κάλυψη, δέχεται ότι θα πρέπει να έχει θυελλώδεις ανέμους άνω των 8 μποφόρ. Πήρα χαρτί από την ΕΜΥ για τις καιρικές συνθήκες εκείνης της ημέρας το οποίο δεν έγραφε τόσα πολλά μποφόρ οπότε στην ασφάλεια το απέρριψαν.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Κύριε Δήμαρχε η Νομική Υπηρεσία τι λέει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα σας πω τώρα. Διαβάζω και από την υπηρεσία Πρασίνου ένα έγγραφο που αφορά πια το δέντρο: «... Σας ενημερώνουμε ότι η πτώση του δέντρου της λεύκας στις 15/6/2021 πάνω στο ανωτέρω Ι.Χ. επιβατικό όχημα δεν προκλήθηκε από υπαιτιότητα της Υπηρεσίας, ούτε και θα μπορούσε να προβλεφθεί η πτώση του δεδομένου ότι το εν λόγω δέντρο δεν ήταν ξερό ή ασθενές, ούτε είχε επικίνδυνη κλήση και ότι αν υπήρχε υπαιτιότητα της Υπηρεσίας αυτό θα αναφερόταν στην από 16/6/2021 αναφορά ενημέρωσης συμβάντος του Προϊσταμένου του Τμήματος Πρασίνου κ. Γραμμένου Σπυρίδωνα».

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άρα κι αυτοί είναι αρνητικοί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και αυτοί είναι αρνητικοί. Τώρα, η γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η μηχανή του αυτοκινήτου έπαθε τίποτα;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Μηχανικά όχι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άρα το αμάξωμα.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Το σασί, οι πόρτες δεν κλείνουν, όλα από λαμαρίνες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να πω κάτι, να μη συνεχίσουμε να διαβάζουμε γιατί δεν είναι υπαιτιότητα του ανθρώπου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Νομική Υπηρεσία έχει μια έκθεση και καταλήγει με bold και υπογραμμισμένα: «... Μετά ταύτα φρονούμε ότι η Οικονομική Επιτροπή με απόφασή της δεν θα πρέπει να ικανοποιήσει το αίτημα του κ. Βάγια Φωτίου που υπεβλήθη με την υπ' αριθμ. τάδε (...) αίτησή του προς αποζημίωση με εξώδικο συμβιβασμό για τις φθορές που υπέστη το όχημά του».

Ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Από ό,τι καταλαβαίνω κ. Δήμαρχε εδώ, όλες οι Υπηρεσίες είναι αρνητικές. Δηλαδή και να θέλουμε εμείς αυτή τη στιγμή, που έχουμε όλη την καλή διάθεση να διευκολύνουμε τον συνδημότη μας πως θα πάρουμε μια απόφαση διαφορετική απ' όλες αυτές τις αποφάσεις; Να πάρουμε, να τον βοηθήσουμε, πως θα αιτιολογήσουμε; Όλη την καλή διάθεση έχουμε εμείς και το καταλαβαίνετε, αλλά ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η γνώμη μου είναι ότι θα πρέπει να τα παραβλέψουμε όλα αυτά, διότι πρόκειται περί φυσικού φαινομένου που στην ουσία ξελάκωσε το δέντρο. Γιατί από ό,τι είδα την πτώση έπεσε όλο το δέντρο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από τη ρίζα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτό λέω, το ξελάκωσε από τη ρίζα του. Επομένως δεν είναι θέμα το δέντρο αν είναι ξερό ή μαλακό, λόγω των καιρικών φαινομένων για τις οποίες δεν φέρει καμία ευθύνη ο παρόδιος ιδιοκτήτης, προτείνω να τον αποζημιώσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, η πρόταση του κ. Γρετζελιά είναι να παραβλέψουμε όλες αυτές τις γνωμοδοτήσεις – εκθέσεις και να αποζημιωθεί ο συνδημότης.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και μάλιστα να συμπληρώσω για την αιτιολογία της πρότασης ότι τα φαινόμενα αυτά είχαν μεγάλη έκταση στη Νέα Φιλαδέλφεια, είχαμε σε μεγάλη έκταση τέτοια καιρικά φαινόμενα όπως πλημμύρισαν και σχολεία έτσι ώστε να δομηθεί μια αιτιολόγηση τέτοια, που να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε τον συμπολίτη μας. Να μη φανεί ως μονοσήμαντη παρέμβαση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ θα συμπληρώσω και κάτι άλλο σε αυτό. Δεν είμαι της γνώμης να πούμε για πλημμύρες και τα λοιπά, γιατί 15-16/6^{ου} δεν είχαμε τέτοια φαινόμενα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σε άλλες ημερομηνίες είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τελείως. Όμως έχουμε γνωμοδοτήσει υπέρ αποζημίωσης συνδημότη μας επί της Δεκελείας με το δέντρο που έπεσε έξω από το Ηρώδειο και υπήρχαν πάλι τέτοιες ενστάσεις, αλλά τις παραβλέψαμε και η ιδιοκτήτρια αποζημιώθηκε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κόπηκε από τις ρίζες το δέντρο για να πέσει ολόκληρο οριζόντια πάνω στο αυτοκίνητο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πιστεύω ότι η αποζημίωση ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δηλαδή ό,τι προσοχή και να κατέβαλλε ο ιδιοκτήτης για να το παρκάρει, κατέβαλε κάθε προσπάθεια το έβαλε εκεί που το βάζει όλος ο κόσμος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συμπληρώνω την άποψη του κ. Γρετζελιά και με επισυναπτόμενη τη γνωμοδότηση για ένα προηγούμενο παρόμοιο συμβάν.

Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ προσυπογράφω αυτή τη στιγμή την αποζημίωση του πολίτη, γιατί αυτή τη στιγμή δεν είναι δυνατό να λέμε δεν φταίει το δέντρο, δεν φταίει η κολώνα, δεν φταίει το ένα δεν φταίει το άλλο. Το αυτοκίνητο εκεί που βρέθηκε τυχαία, ή μπορεί να ήταν και άνθρωπος ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παραλίγο να ήταν σε πληροφορώ! Δέκα λεπτά πριν είχαν φύγει παιδάκια που έπαιζαν εκεί με τις μαμάδες τους γιατί έχει ένα πλάτωμα εκεί μπροστά.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Να αποζημιωθεί ο άνθρωπος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Και εγώ είμαι αυτής της άποψης από τη στιγμή που έχουμε αποζημιώσει παρά τις αρνητικές εισηγήσεις των Υπηρεσιών πάλι για την ιστορία που είχε πέσει το δέντρο στη Δεκελείας και είχε πλακώσει το CITROEN κι εκεί πήραμε μια απόφαση και αποζημιώσαμε. Το ότι όλο αυτό εγκυμονεί κινδύνους για εμάς που θα ψηφίσουμε, οι δημότες πρέπει να αποζημιωθούν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει πρέπει να γίνει κάποια καταγγελία, δεν νομίζω. Ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Θα συμφωνήσω με την πρόταση του κ. Γρετζελιά, όλη η καλή διάθεση υπάρχει, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία με τη μόνη διαφορά ότι θέλω να γνωρίζω από ποια μεριά μπορεί να υπάρχει, αν υπάρχει μια ένσταση. Από τις δικές μας Υπηρεσίες ή από κάπου αλλού;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από κανέναν Χρήστο μου, δεν υπάρχει τέτοια περίπτωση.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Μα το λέω, για να καλύψουμε 100% τον άνθρωπο να μην υπάρχουν ενστάσεις. Από τις αποφάσεις των Υπηρεσιών θα γίνει ένσταση; Οπότε δεν το συζητάμε...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το χαρτί αυτό που μας φέρατε με το ποσό, ποιος το υπογράφει;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ο πραγματογνώμονας της ασφάλειας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το έχετε;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Δεν μου το είχαν στείλει υπογεγραμμένο, μπορώ να το ζητήσω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτό να μας το φέρεις, για να γραφτεί και το ποσό.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Αυτό ήθελα να πω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το ποσό βάσει του εμπειρογνώμονα της ασφαλιστικής εταιρείας το οποίο κατατέθηκε και στη σημερινή συζήτηση της Οικονομικής Επιτροπής.

(Διαλογικές συζητήσεις – Κλειστά Πρακτικά)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα εγκρίνεται ομόφωνα με την τελευταία συμπλήρωση ότι θέλουμε δυο προσφορές από δυο συνεργεία, του πραγματογνώμονα έτσι κι αλλιώς που πιστοποιεί το ότι έχει γίνει ζημιά

ΠΟΛΙΤΗΣ: Συγνώμη να πω κάτι; Επειδή το αυτοκίνητο είναι χάλια και θα φοβόμουν να το οδηγήσω επειδή έχει πάρει σασί, έχει στραβώσει όλο, θα ήμουν ικανοποιημένος με ένα μικρότερο ποσό αυτό που λέει η ασφάλεια και να τελειώσει εδώ το θέμα. Δηλαδή τα 4.100 €. Γιατί αυτό το αυτοκίνητο εγώ φοβάμαι τώρα να το οδηγήσω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν θα το φτιάξεις δηλαδή;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Ναι, να το δώσω για παλιοσίδερα ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Θέλεις να αγοράσεις ένα μεταχειρισμένο;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Θα πάρω ένα αντίστοιχης αξίας να τελειώνω εκεί. Γιατί έχω αρκετή τάλαιπωρία έξι μήνες, έχω φάει αρκετές βροχές τώρα με το μηχανάκι, έχω φάει κρύα, τάλαιπωρία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα ο ιδιοκτήτης του αυτοκινήτου μας προτείνει να τελειώσει εδώ η διαδικασία με το χαμηλότερο ποσό των 4.000 €.

ΠΟΛΙΤΗΣ: 4.100 και κάτι ...

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Της αξίας του οχήματος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ συμφωνώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ας πάμε έτσι.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Επειδή έχω ταλαιπωρηθεί πάρα πολύ, να ξεμπερδεύω θέλω

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Πλέσσα ομόφωνα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 4.100 €.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι.

ΠΟΛΙΤΗΣ: Είναι πολύ ψυχοφθόρο όλο αυτό πραγματικά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ευτυχώς που δεν ήσουν μέσα!

ΠΟΛΙΤΗΣ: Αυτό είναι το μόνο σίγουρο γιατί ήμουν σε φάση να πάω να το φέρω, να το πάω πιο κοντά στο σπίτι που είχε αδειάσει ένα parking και για λίγα λεπτά, δεν πήγα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η γυναίκα σου ήταν έγκυος;

ΠΟΛΙΤΗΣ: Όχι, στο άλλο αυτοκίνητο είναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλά, εντάξει. Ευχαριστούμε πολύ καλή σου μέρα. Θα συνεννοηθείς με τις Οικονομικές Υπηρεσίες με όλη αυτή τη διαδικασία.

Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση ή μη εξώδικου συμβιβασμού μεταξύ του Δήμου και του κ. Φ. Βάγια για πρόκληση ζημιών σε όχημα ιδιοκτησίας του από πτώση δένδρου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Πήραμε μια απόφαση. Να τηνβάλουμε μέσα στην αναμόρφωση που έρχεται;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Γιατί όχι. Σε τι κωδικό;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ας πάει στην επόμενη, γιατί να πληρωθεί αύριο;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δεν έχει κωδικό.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Υπάρχει «Λοιπές δαπάνες».

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αν θυμάμαι καλά οι «Λοιπές δαπάνες» είναι 3.750

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και αν δεν είναι, το βάζεις στο νέο προϋπολογισμό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έτσι κι αλλιώς Χριστούγεννα έρχονται, με τίποτα δεν πρόκειται να γίνει αυτό.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εγώ το κάνω πρόταση.

(Διαλογικές συζητήσεις)

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Υποβολή εισήγησης στο Δ.Σ. για την 7^η αναμόρφωση
προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2021»**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος έχει τον λόγο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Είμαστε στην τελευταία αναμόρφωση του έτους, ουσιαστικά αναμορφώνονται ποσά τα οποία αφορούν ΜΑΠ αφορούν εισφορές υπέρ δημοσίου, εισφορές σε ασφαλιστικούς Οργανισμούς. Έχουμε μια αναμόρφωση που αφορά τις διενέργειες των rapid test που κάνουμε για τους δημότες, για τις Υπηρεσίες και για τις σχολικές μονάδες στις οποίες υπάρχει έκτακτη ανάγκη λόγω κρουσμάτων.

Μια προμήθεια αλατιού για να είμαστε έτοιμοι σε περίπτωση που έχουμε τα περσινά φαινόμενα να αντιμετωπίσουμε ακραίες καιρικές συνθήκες. Δημιουργούμε κάποιους κωδικούς που αφορούν το Κοιμητήριο, τα ζώα συντροφιάς, μια εκπαίδευση του προσωπικού που αφορά την Οικονομική Διεύθυνση η οποία κρίνεται απαραίτητη για να μπορέσουμε να ενημερώσουμε τους υπαλλήλους του Δήμου γύρω από νέα πράγματα τα οποία έχουν βγει, αλλά και για να εκπαιδευτούν πάνω στα προγράμματα που ήδη τρέχουμε. Αυτά είναι κατά βάση, αν υπάρχουν απορίες πολύ ευχαρίστως.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ να ρωτήσω. Πως προέκυψαν 437.000 € αύξηση για εισφορές σε ασφαλιστικά Ταμεία; Πως προέκυψε ένα τόσο μεγάλο ποσό; Δεν είναι 10-20.0000 είναι 437.000 €.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Σε αυτό μπορούμε να φωνάξουμε ή την κα Δημητριάδου.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πάμε παρακάτω «Πολιτιστικές δράσεις στα πλαίσια των Χριστουγέννων», ο καιρός είναι μπάχαλο από βροχές και καταιγίδες. Που θα πάνε οι 37.000 €

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακυρώσαμε όλες τις συναυλίες κ. Γρετζελιά γιατί με τις εγκυκλίους που ήρθαν, είπαμε ότι θα είναι δώρο – άδωρο να κλείσουμε, έχουμε μόνο το άναμμα του δέντρου, δυο μεγάλες εκδηλώσεις με ξωτικά,

ταράνδους, Άγιους βασιλήδες και τα σχετικά, τα τρενάκια τα οποία όπως και πέρσι...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που θα γίνουν αυτά;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι 37.000 € είναι το ταβάνι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο καιρός είναι χάλια. Η ΕΜΥ λέει ότι θα έχουμε ακόμη χειρότερο καιρό, που θα γίνουν αυτά;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συμφωνώ απόλυτα μαζί σας. Θεωρώ όμως ότι πρέπει να είμαστε έτοιμοι, μήπως τυχόν για τα παιδιά και για τον κόσμο μήπως ανεβάζουμε λίγο την ψυχολογία του κόσμου. Το ταβάνι που έχουμε βάλει εδώ, δεν θα καλυφθεί είναι πολύ λιγότερο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Είναι πάρα πολλά λεφτά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βάλαμε 37.000 € που έχει να κάνει με την ηχητική κάλυψη, με την φωτιστική κάλυψη.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δυο λεπτά, είναι πάρα πολλά λεφτά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν πρόκειται να γίνουν αυτά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν πρόκειται να γίνουν, αλλά βάζετε 37.000 €.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είχαμε βάλει 37.000 € γιατί μέσα και τις συναυλίες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τώρα μπαίνουν. Δεν τα είχατε βάλει, τώρα μπαίνουν με την αναμόρφωση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα είχαμε βάλει, λέω, τα είχαμε προσθέσει αυτά στις 37.000 € γιατί είχαμε μέσα τις συναυλίες. Επειδή δεν θα γίνουν οι συναυλίες, κρατήσαμε τις 37.000 € να υπάρχει σαν ταβάνι, δεν πρόκειται να ξοδευτούν αυτά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πάμε παρακάτω «Προμήθεια και εγκατάσταση σκεπάστρου αθλητικού χώρου στη Δωδεκανήσου» βάζετε 204.952 €. Πότε θα γίνει αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Που πήγες;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Στο 18.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι για το μπαλόνι ως συνεχιζόμενο. Έχει ξεκινήσει από τώρα με μελέτη που έχει γίνει και πάει συνεχιζόμενο μέσα στο '22.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι συνεχιζόμενο; Έχει γίνει τίποτε έως τώρα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχει ξεκινήσει μελέτη την έχει κάνει ο Κίτσιος και μένει να δούμε αν θα γίνει αεροϋποστηριζόμενος που δεν είναι εύκολο να γίνει, ή αν θα γίνει με την ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί το θέλετε συνεχιζόμενο και δεν το εγγράφετε ως έργο καινούργιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί είναι προμήθεια – εγκατάσταση, δεν είναι έργο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Προμήθεια – εγκατάσταση το 2022. Τα 52.000 τα κάνουμε ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 52 υπάρχουν έτσι κι αλλιώς ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το ξέρω είναι το υπόλοιπο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Επιστρέφουμε τα χρήματα πίσω από εκεί που τα πήραμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξεφτιλίσαμε το μπαλόκι με τη δική μου την άδεια βέβαια, πάρε από εδώ – πάρε από εκεί.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όταν λες «επιστρέφουμε τα χρήματα», τα έχεις τα χρήματα; Τις 200.000 €

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: βεβαίως.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τα έχεις;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Τα έχω, εδώ είναι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άστα εδώ. Στο Ταμείο σου τα έχεις στην Τράπεζα;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κύριε Γρετζελιά, εμείς είχαμε έναν αρχικό προϋπολογισμό ο οποίος είχε ένα ποσό γι' αυτό το συγκεκριμένο έργο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Είναι ΣΑΤΑ;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όχι δεν είναι ΣΑΤΑ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τέλος πάντων. Επίσης βλέπω «Αποδοχές και έξοδα παράστασης εισφορές υπέρ του δημοσίου» συν 160.000 €.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Που είναι αυτό;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Στην πίσω σελίδα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτό είναι έσοδο – έξοδο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν είναι έσοδο – έξοδο, είναι συν 160.000 €. Οι 623 γίνονται 783.000 € και 437.000 € στο κλείσιμο του χρόνου πρόσθεση σε εισφορές ασφαλιστικών; Δηλαδή τόσο πολύ πέρασα έξω; 35% πέρασα έξω;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το μπαλόني ας μπει στο 2022.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να μείνει με το 52ρι που έχει μείνει ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ούτε με το 52ρι θα βάλεις το ποσό 100-150 όσο χρειάζεσαι, καινούργια εγγραφή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έχω αντίρρηση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αφού σε δέκα μέρες θα ψηφίσουμε προϋπολογισμό. Το να το βάλουμε τώρα εδώ, για ποιο λόγο το βάζουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έχω καμία αντίρρηση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και πόσο κάνει αυτό το μπαλόني;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εξαρτάται.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αφού λέτε ότι έχετε μελέτη. Πόσο λέει η μελέτη αυτή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι γύρω στα 250 με 250. Υπάρχει ένα φτηνό το οποίο όμως δεν έχει τη δυνατότητα της θέρμανσης και είναι ουσιαστικά κάτι τευτόπανα τα οποία εγώ δεν συμφωνώ, εγώ δεν έχω πρόβλημα απλά ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σαν καινούργια εγγραφή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θα ήθελα σε καμία περίπτωση επειδή στάθηκα πάρα πολύ χαλαρός και μου παίρνατε λεφτά από εδώ και από εκεί, μη τυχόν και δεν το κάνουν.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σιγά τα λεφτά που σας πήραμε!

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ήταν 200 τόσα Παντελή και ξαφνικά έμειναν 52 χιλιάρια.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Θα γίνει ένα έργο το οποίο θα είναι φανταστικό για την πόλη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γι' αυτό και δεν διαφώνησα.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Ξεχνάτε από πού πήραμε τα χρήματα από τον κωδικό του μπαλονιού και που πήγαν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό λέμε Σπύρο μου και είπα ότι σταθήκαμε χαλαροί και είπατε «εντάξει πάρτε», αλλά μη τυχόν και το φάμε τελείως το μπαλόني.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Είπαμε ότι θα γίνει συνεχιζόμενο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ δεν είπα να φάμε κανένα μπαλόني. Να γίνει μια νέα εγγραφή στον προϋπολογισμό, στον Τεχνικό Πρόγραμμα στις προμήθειες του έτους '22.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σου πω ποια είναι η μόνη μου ένσταση;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σε 15 μέρες θα ψηφίσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ότι είναι τόσο φουσκωμένο το Τεχνικό Πρόγραμμα που μας έχει έρθει από κάτω, που αυτές οι 232.000... εδώ προσπαθούμε να κόψουμε γιατί είμαστε 1,5 εκατομμύριο από την Τεχνικές Υπηρεσίες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί άμα το βάλεις συνεχιζόμενο δεν θα μπει μέσα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι τελείως διαφορετικό να έχω κάποια τώρα και να μην τα έχω μετά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Θα κόψεις κάτι άλλο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να δω από πού θα κόψουμε με το 1.308 σε απόκλιση.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Το θέμα είναι ότι δεν το βάζουμε στο Τεχνικό Πρόγραμμα το μπαλόني, το αφήνουμε έτσι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γι' αυτό εγώ φοβάμαι μη τυχόν το φάμε τελείως.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν ξέρω πως το βάζετε στις προμήθειες. Έχω ζητήσει τις προμήθειες εδώ και δυο μήνες και στέκονται ότι δεν υπέβαλλα αίτηση. Και τους είπα «όταν θα είστε έτοιμοι και θα τις έχετε έτοιμες, να σας καταθέσω την αίτηση» μέχρι τώρα δεν έχω πάρει τίποτα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν ανακατεύομαι σε αυτά. Μου το είπες, τους το είπα δεν το παρακολούθησα, μου το λες τώρα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Στο έχω ξαναπεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό λέω. Και μου το λες τώρα πάλι ότι δεν τις έχεις πάρει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο Σαραντόπουλος συνέχεια ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι θέμα Σαραντόπουλου.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιανού είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εντάξει τώρα δεν θέλω έχουμε ανοιχτά μικρόφωνα, δεν χρειάζεται. Έχουμε συνεχόμενες κρίσεις εδώ πέρα κάθε μέρα!

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παραιτήθηκε η κοπέλα αυτή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, ακόμη. Δυο ερωτήσεις έχει ο κ. Γρετζελιάς.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εύα να σε ρωτήσω κάτι. «Εισφορές σε ασφαλιστικούς φορείς, Ταμεία...» βλέπω μια αύξηση 447.000 €.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: Και μία σε ένα κωδικό. Είναι από τις εισφορές πάλι ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ρωτώ: γιατί πέσαμε τόσο έξω σε αυτό τον κωδικό;

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: Δεν ξέρω να σας πω τώρα, ήταν ό,τι είχε δώσει πέρσι το Ταμείο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τις εισφορές δεν τις δίνει το Ταμείο. Έτσι δεν είναι; Δηλαδή είναι μια απόκλιση στο 1.420... 30-32%. Είναι σα να προσλάβαμε άλλο 1/3 του προσωπικού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιος μπορεί να μας απαντήσει σε αυτό συγκεκριμένα; Αν όχι το Ταμείο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Το Ταμείο φέρνει εισήγηση ότι πρέπει να πληρώσει αυτά τα λεφτά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Κατερίνα Ψαρά μήπως είναι κάτω;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μα είναι δυνατό να πέφτουμε τόσο έξω; Πόσο προσωπικό έχουμε;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 400.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν έχουμε 400, γύρω στους 370.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν έχουμε διαφοροποίηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συμφωνώ γι' αυτό ρωτάω.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Προφανώς είναι λάθος υπολογισμός ο οποίος... Αυτά είναι χρήματα που απαιτούνται για ασφαλιστικές εισφορές, δεν μπορείς να μην τα δώσεις.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν είπαμε, ούτε αυτά τα λεφτά θα τα κλέψει κανείς.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Προφανώς είναι λάθος υπολογισμός.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η παρατήρησή μου είναι ότι εδώ έχουμε μια απόκλιση της τάξεως του 30%. Προσλάβαμε συν 130 υπαλλήλους ακόμη για προσωπικό.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όχι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που σημαίνει κάποιο λάθος έγινε στον υπολογισμό, που θα μεταφερθεί ενδεχομένως και στο νέο προϋπολογισμό.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτό κοιτάμε να μη μεταφερθεί.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άλλη μια ερώτηση θέλω να κάνω. Εύα παραιτήθηκες;

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: Δυο φορές.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ο λόγος; Αν επιτρέπεται.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ: Δεν γίνεται να τα βγάλω πέρα το τμήμα επειδή έχω ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μη στενοχωριέσαι κορίτσι μου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας το είπα, έχει θέμα. Μιλάμε για κρίση. Με ψυχοφάρμακα είμαστε, έχουμε θέμα.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Υπάρχει θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γι' αυτό σου λέω δεν είναι θέμα Σαραντόπουλου και το λέω πολύ φιλικά. Έχουμε πολύ μεγάλο θέμα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ από ενδιαφέρον, εγώ την έχω προσλάβει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν μπορείς να φανταστείς τι έκανε με εμένα χτες. Και ο κ. Πλέσσας ήταν παρών, ο κ. Κοσκολέτος. Μας άκουσε.. την άκουσε γιατί εγώ ήμουν τρυφερός, ήμουν ήρεμος.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι ισχυρίζεται δηλαδή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ότι δεν μπορεί να τα βγάλει πέρα και ότι έχει σηκώσει τα χέρια ψηλά. Ούρλιαζε χτες. Εγώ αν χτες φερόμουν ως Δήμαρχος θα έπρεπε να έχει φύγει με κλωτσιές με αυτό που μου έκανε. Έτσι ήμουν εγώ χτες, την πήρα, της λέω «Εύα μου ξέρω είναι δύσκολα, θα τα καταφέρουμε, όλοι μαζί...» και αρχίζει μια κρίση. Κρίση όμως. Δεν μπορώ να ασχοληθώ. Γι' αυτό σου λέω είναι θέμα συμπεριφορών άλλων ανθρώπων και όχι του συγκεκριμένου ή όποιου άλλου. Αυτό τώρα δεν γίνεται να συνεχιστεί.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έχουμε δουλειά όμως να κάνουμε και άμα σταθούμε σε αυτό τώρα, καήκαμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εάν δεν το λύσεις, δεν θα έχεις ούτε δουλειά ούτε προϋπολογισμό. Δεν θα έχεις τίποτα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτό προσπαθώ να κάνω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άρα επί της αναμόρφωσης Παντελής;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Απέχω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αποχή ο κ. Γρετζελιάς.

Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Υποβολή εισήγησης στο Δ.Σ. για την 7^η αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2021» εγκρίνεται
ΟΜΟΦΩΝΑ

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον επανακαθορισμό τελών χρήσης πεζοδρομίων και λοιπών κοινόχρηστων χώρων έτους 2022»

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Για να μην κουραζόμαστε προτείνεις τα ίδια;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ναι. Μόνο μία αλλαγή.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που είναι αυτή;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτή η αλλαγή αφορά στην κατάληψη πεζοδρομίου των οικοδομών.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Στα μπάζα;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ναι. Και στα περίπτερα ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δηλαδή προτείνεις περισσότερα ή λιγότερα;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Λιγότερα. Γιατί μιλάμε για ένα εξαντλητικό τέλος. Δηλαδή κάποιος για να κλείσει 20 τετραγωνικά, πρέπει να πληρώνει 400 € το μήνα στο Δήμο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Προτείνεις 15 €;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Μάλιστα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Από;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Από 20 €.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πάμε τώρα στις καντίνες. Που προβλέπονται καντίνες;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όχι στις καντίνες, τις καντίνες δεν τις αλλάξαμε, οι καντίνες είναι στην Περιφέρεια.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που υπάρχουν καντίνες στο Δήμο Φιλαδέλφειας; Οι θέσεις.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: θέσεις καντίνας; Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει καμία σε λειτουργία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Άλλο λέω. Που προβλέπονται χώροι για καντίνα;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτό θα μας το απαντήσει η Περιφέρεια γιατί είναι πλέον στις δικές της αρμοδιότητες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δηλαδή αν έρθει κάποιος μεθαύριο και στήσει ...

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυθαίρετα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δυο λεπτά. Εφόσον δεν ξέρουμε τον χώρο πως θα πούμε ότι είναι αυθαίρετα;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτή τη στιγμή που μιλάμε, δεν υπάρχουν εγκεκριμένες θέσεις καντινών στο Δήμο μας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ούτε από την Περιφέρεια;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ούτε από την Περιφέρεια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί έχω ασχοληθεί εγώ, έχω μιλήσει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Επειδή ακούγονται διάφορα περίεργα γι' αυτό ρωτάω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω μιλήσει για το πόσες καντίνες προβλέπονται για το Δήμο, γιατί τις βγάζει η Περιφέρεια και είναι ανάλογα με την πληθυσμιακή σχέση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πόσες προβλέπονται περίπου;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τέσσερις ή πέντε.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δύο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Παλαιότερα πρέπει Δήμαρχε να έχουμε πάρει μια απόφαση από την προηγούμενη Διοίκηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι θέμα δικών μας αποφάσεων.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Καθιερώθηκε για την Περιφέρεια πλέον.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Και μάλιστα είχαμε βγάλει δύο ή τρεις.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Βάσει πληθυσμού πάει.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Είχαμε βάλει στην πλατεία Πατριάρχου αν θυμάμαι σωστά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τέλος πάντων. Σημασία έχει αυτή τη στιγμή ότι δεν έχουμε καμία, περιμένουμε το έγγραφο από την Περιφέρεια να μας επιτρέψει δυο που

λέτε εσείς, εμένα ο Πατούλης μου είχε πει μπορεί και τέσσερις ή πέντε ανάλογα με την πληθυσμιακή σχέση. Και μετά Παντελή θα αποφασίσουμε τον χωροταξικό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Προβλέπεται όμως το τέλος για τις καντίνες εδώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και λέτε 1 ευρώ αν δεν κάνω λάθος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έτσι έχει βάλει εδώ η Οικονομική Υπηρεσία. Ανά τετραγωνικό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ προτείνω να γίνει πολύ υψηλότερο, έτσι ώστε να είναι παράδειγμα προς αποφυγή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσο;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όταν έχουμε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος που λιμοκτονούν, δηλαδή άμα κατέβεις από... και κάτω δεν λειτουργεί κανένα και επί της Δεκελείας, δεν σας λέω μέσα στα σοκάκια.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσο προτείνεις;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να μπει υψηλότερο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 5;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μια καντίνα πόσο χώρο πιάνει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εξαρτάται.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Οι καντίνες συνήθως είναι γύρω στα 16-17 τετραγωνικά, το αμάξωμα εννοούμε τώρα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Λιγότερο, φέρνουν και μικρές.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Πέρα από το αμάξωμα, υποτίθεται ότι έχουν και 1-1,5 μέτρο μπροστά για την εξυπηρέτηση του κοινού. Προσμετράται κι αυτό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ σου λέω: να είναι 10 τετραγωνικά; Να είναι 10 τετραγωνικά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσο είναι αυτό το γραφείο;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: 30 τόσα μέτρα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μια καντίνα τόσο πιάνει.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Επειδή έχω κάνει καντίνες. Οι καντίνες είναι το αμάξωμα γύρω στα 15 τετραγωνικά μέτρα, συν το χώρο εξυπηρέτησης κοινού άλλα 5 τετραγωνικά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να βγάλουμε ένα απαγορευτικό ποσό έτσι ώστε να μην αρχίσει και στήνονται. Γιατί αύριο θα τελειώσει το γήπεδο της ΑΕΚ, παλιά καντίνα προβλεπόταν εκεί που είναι η έξοδος του Υπόγειου δεξιά και είχε ένα τριγωνάκι. Αύριο θα αρχίσουν να εμφανίζονται στα τα μανιτάρια. Να έχουμε ένα τέτοιο ποσό, απαγορευτικό. Δόξα τω Θεώ η πόλη έχει μαγαζιά υγειονομικού ενδιαφέροντος... Σουβλατζίδικα; Να φάνε και οι κότες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το συζητάμε. Τι προτείνεις;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Είναι κρίμα ένας επαγγελματίας παραδείγματος χάριν στο σοκάκι εδώ από πίσω ή στη Χαλκηδόνα να λιμοκτονεί για πελάτη και να έρχεται ένας να στήνει εκεί και να πληρώνει 1 ευρώ, άρα 15 ευρώ την ημέρα, άρα στο μήνα 500 ευρώ και θα βγάζει 500 με 1.000 ευρώ την ημέρα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Και δουλεύουν και 24 ώρες το 24ωρο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ναι, αυτό λέω. Που σημαίνει ότι πρέπει να βάλουμε ένα ποσό απαγορευτικό. Δεν πάει να πει η Περιφέρεια 15 μεριές; Μάλιστα. Αν βάλουμε 5 ευρώ το μέτρο, τα 10 μέτρα γίνεται 50 ευρώ την ημέρα, τα 15 μέτρα γίνονται 75, δηλαδή 2.000 €. Να βγει ένα ποσό τέτοιο, που να είναι απαγορευτικό. Δεν ξέρω αν συμφωνείτε.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Να ξεκινήσουμε από κάτι βασικό. Εγώ είμαι υπέρ αυτής της άποψης, όμως δεν μπορούμε να παραβλέψουμε ότι αν κάποιος στήσει μια καντίνα, είναι αυθαίρετος. Τέλος. Δηλαδή αν τον γράψει η Δημοτική Αστυνομία ξεκινάει από την αρχή με ένα πρόστιμο των 600 € τώρα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να ρωτήσω κάτι. Αυτό που πρότείνει ο κ. Γρετζελιάς αφορά τις νόμιμες.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Νόμιμες αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν θα υπάρξουν. Τις παράνομες έτσι κι αλλιώς τις καταργείς εκείνη τη στιγμή.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Θα σας πω το εξής: τα περίπτερα όλα αυτή τη στιγμή είναι παράνομα.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όχι, δεν είναι όλα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όλα τα περίπτερα αυτή τη στιγμή είναι παράνομα. Γιατί; Ένα περίπτερο που παίρνει μια νόμιμη άδεια, δικαιούται ένα ψυγείο αριστερά, ένα δεξιά, εφαπτόμενα δυο ψυγεία. Πέστε μου ποιο περίπτερο έχει δυο. Γι' αυτό σας λέω, είναι όλα παράνομα.

Πάμε τώρα στην Κανάκη, αυτό που μεταφέραμε. Το έχετε δει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Μίνι μάρκετ!

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Η επικινδυνότητα που κόβει όλη τη θέα του πεζοδρομίου για τους πεζοδύς... μια φορά θα συμβεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το έχουμε επισημάνει. Κύριε Γρετζελιά να επισπεύδουμε λίγο τη διαδικασία;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ λέω να βάλουμε 5-6 ευρώ το τετραγωνικό μέτρο και σε περίπτωση παράνομης το διπλάσιο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Το καθορίζει ο νόμος ούτως ή άλλως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία, πέντε. Συμφωνείτε κύριοι με 5 € το τετραγωνικό στις καντίνες; Κύριε Κουτσάκη;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ναι, κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Μπερδέση συμφωνούμε 5 € το τετραγωνικό στις καντίνες, όταν και εφόσον υπάρξουν; Ναι.

Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον επανακαθορισμό τελών χρήσης πεζοδρομίων και λοιπών κοινόχρηστων χώρων έτους 2022» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ με την τροποποίηση.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον καθορισμό συντελεστών τελών διαφήμισης έτους 2022 και εφ' εξής»

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι προτείνονται εδώ; Τα ίδια;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα ίδια.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να ρωτήσω κάτι. Τι εισπράτουμε από τέλη διαφήμισης;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Είναι στάνταρτ ένα ποσό 9.980 το χρόνο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: 10.000 €.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ναι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τα τρόλεϊ τι μας περιλαμβάνουν;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έχω την αίσθηση... τίποτα. Τα διερχόμενα τρόλεϊ. Αυτό πρέπει να το ελέγξουμε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Αυτό είναι χοντρό ποσό.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Όταν τέλη διαφήμισης το χρόνο έχουμε 10 χιλιάδικα πάγια για τις διαφημιστικές πινακίδες στις στάσεις ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εντάξει και οι στάσεις δεν είναι σε ανθηρή κατάσταση, που και που έχει.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κατ' αρχήν οι στάσεις είναι παράνομες να ξεκινήσουμε από το βασικό. Δεν μπορούμε να έχουμε διαφήμιση εντός, εισπράτουμε παράνομα ούτως ή άλλως δηλαδή βάσει της νομοθεσίας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Χάνουμε πολλά έσοδα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γενικά θα έλεγα ότι χάνονται έσοδα από τις διαφημίσεις και πάρα πολλές σχέσεις που αναπτύσσονται με διαφημιζόμενους έχουν να κάνουν και μεταφράζονται κυρίως σε μια χαλαρότητα που έχουμε με αυτούς, σε μια φιλική διάθεση που συνήθως κατατίθεται σε όποιες συναλλαγές γίνονται.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Φιλική διάθεση, γιατί;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λέω ότι το έχουμε δει χαλαρά. Εγώ πιστεύω ότι πρέπει να δημιουργηθεί –δεν έχουμε και το προσωπικό- ένα συγκεκριμένο Τμήμα, το οποίο θα μπορούσαμε να το ονομάσουμε Τμήμα Χορηγιών και Διαφημίσεων για να μπορείς με τις σύγχρονες μεθόδους και με τη σύγχρονη αντιμετώπιση της κοινωνίας, της οικονομίας, των εταιρειών των επιχειρηματιών να δημιουργήσεις ένα τέτοιο Τμήμα marketing και να έχεις έσοδα.

Αλλά αυτό τώρα δεν έχουμε προσωπικό. Δηλαδή θα μπορούσες πραγματικά να έχεις ένα Τμήμα με δυο τρεις ανθρώπους και να ασχολούνται με χορηγίες και διαφημίσεις. Αυτό τώρα έτσι όπως το έχουμε δει είναι απλά στη λογική του δημοσίου, εντάξει ήρθε εδώ διαφημίζεται ένας, βάζουμε και δυο πινακίδες στη Δημοτική Συγκοινωνία που δεν τις βάζουμε έτσι κι αλλιώς, ή στα τρόλεϊ ή στα λεωφορεία.

Επομένως είναι κάτι το οποίο πρέπει να το δούμε σφαιρικά και ενδελεχώς από την αρχή μάλλον. Προς το παρόν ας πάμε σε αυτή τη λογική της πρότασης και μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα μπορούμε να προσαρμόσουμε όλο αυτό το κομμάτι, του marketing να το πω στη λογική της σύγχρονης γλώσσας της οικονομίας. Γιατί το γεγονός ότι είμαστε δημόσιο δεν σημαίνει κάτι. Δηλαδή επιτρέψτε μου να πω ότι όταν ανέβηκα πάνω στο Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου που ήταν το Κρατικό, δημιούργησα κάτι τέτοιο, απέσπασα δυο υπαλλήλους που είχαν σπουδάσει κάτι τέτοιο και είχα χορηγίες και διαφημίσεις είχαμε 220.000 € στον πρώτο χρόνο ενός τέτοιου τμήματος.

Θα μου πεις είναι θέατρο, έχει άλλη εμβέλεια, έχει άλλη στόχευση. Ναι, γιατί όχι και το δημόσιο. Η πρότασή μου είναι να συνεχίσουμε με αυτή τη λογική.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρών κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:

Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Εισηγήση στο Δ.Σ. για τον καθορισμό συντελεστών τελών διαφήμισης έτους 2022 και επιμόρφωση εξής» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** και καταγράφεται το παρών του κ. Γρετζελιά.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Τμήματος Κοιμητηρίου»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν χρειάζεται εδώ να εισηγηθούμε κάτι, έχει τραυματιστεί το Κοιμητήριο, έφυγαν τα 8μηνα, παλέψαμε σε πολλά Δικαστήρια.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί πάμε σε δίμηνα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν μπορούμε παραπάνω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Γιατί;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη, ρωτάει ο κ. Γρετζελιάς γιατί πάμε σε δίμηνα για το προσωπικό του Κοιμητηρίου.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Είχαμε, αλλά με απόφαση Δικαστηρίου έφυγαν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα ξέρουμε αυτά, τα είπαμε. Το παλέψαμε, παλέψαμε σε αλληπάλληλες δικαστικές αίθουσες.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Μέχρι να βρούμε τρόπο να πάρουμε μόνιμο προσωπικό, προσφεύγουμε σε αυτή τη λύση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ρωτάει ο κ. Γρετζελιάς γιατί δίμηνο και όχι παραπάνω.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Για να γίνει όσο γίνεται πιο σύντομα η διαδικασία, πρέπει να γίνει δίμηνο. Γιατί αλλιώς όλες οι άλλες διαδικασίες είναι χρονοβόρες και το νεκροταφείο έχει άμεση ανάγκη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το τετράμηνο είναι χρονοβόρο;

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μιχάλη σε δυο μήνες, τον Φλεβάρη, θα θέλουμε πάλι εργάτες. Τι θα κάνουμε;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Θα δούμε πως θα γίνει. Σας είπα, προσπαθούμε να κάνουμε ό,τι γίνεται το συντομότερο για να μπορούμε να έχουμε εργαζόμενους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέλει και ο κ. Γρετζελιάς λέμε γιατί δεν πάμε σε μεγαλύτερες συμβάσεις.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: 8μηνο ή 10μηνο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αν είναι, να γίνει τετράμηνο. Ρωτήστε την Υπηρεσία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Καλά εντάξει, εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κι εγώ θέλω, προφανώς από κάτω μας έχουν βάλει το όριο του διμήνου.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δήμαρχε είπαμε ότι είναι θέμα κοινωνικής ισορροπίας. Οι συγκεκριμένοι άνθρωποι έχασαν το Δικαστήριο και για άλλους δυο μήνες...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εάν πάμε σε άλλες συμβάσεις πρέπει να αλλάξουμε και πρόσωπα. Εμείς πρέπει να κρατήσουμε τους ίδιους.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δυο λεπτά ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα είναι καλό, αφού τους παλέψαμε στα Δικαστήρια και τους κάναμε δυο αλληπάλληλες παρατάσεις, ας πάρουμε τους ίδιους.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ξέρετε σε ποια κατάσταση είναι το νεκροταφείο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν ξέρω; Αφού περνάω συχνά, παρακαλάω να αποσπάσουμε... τώρα μην μπούμε σε αυτή τη διαδικασία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν γίνεται λειτουργία με αυτές τις συνθήκες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μη το συζητήσουμε αυτό τώρα, γιατί έχω άποψη για το κοιμητήριο.

Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Τμήματος Κοιμητηρίου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας «ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ‘ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ Α/Δ ΟΔΟΥ ΒΡΥΟΥΛΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ’» - Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.-Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του άρθρου 7 της Προγραμματικής Σύμβασης»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να θυμίσω το ιστορικό εδώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Να αφήσουμε το ιστορικό, το ξέρουμε το ιστορικό, να πάμε στη νομιμότητα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καταφέραμε και περάσαμε τις επισκευές των γεφυρών της εθνικής οδού τουλάχιστον στην Περιφέρεια Αττικής, στην Περιφέρεια. Τώρα έρχεται ο κ. Πατούλης η Περιφέρεια και μας λέει «πάμε να κάνουμε την προγραμματική για να αρχίσουμε τις επισκευές και τη συντήρηση της γέφυρας Βρυούλων». Νομίζω πως δεν τίθεται θέμα ότι πρέπει να το αποδεχτούμε αυτό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι δουλειά έχουμε εμείς στο εθνικό Δίκτυο; Αυτό είναι παράνομο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε πληροφορώ ότι ...

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έχει αλλάξει.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν έχει αλλάξει τίποτα. Δεν είναι σε καμία περίπτωση αρμοδιότητα του Δήμου. Κανενός Δήμου της Ελλάδας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε πληροφορώ μέχρι να το παλέψουμε και να το αποδεχτεί η Περιφέρεια...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιο να αποδεχτεί; Ότι;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Κύριε Γρετζελιά κάναμε εξαντλητικούς ελέγχους για να δούμε που ανήκει η γέφυρα. Γιατί η Περιφέρεια μας απάντησε ότι ανήκει στο Δήμο. Το έχω ψάξει ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα ήμουν στις συναντήσεις που κάναμε κ. Γρετζελιά.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Πλέον όλες οι γέφυρες που είναι πάνω από την εθνική οδό, ανήκουν στους Δήμους. Θεωρούν ότι δεν είναι στο εθνικό οδικό Δίκτυο. Μπήκαμε στη λογική ότι εδράζεται η γέφυρα....

Βάσει της κείμενης νομοθεσίας και μετά από εκτενή έλεγχο με την Τεχνική Υπηρεσία πέρσι ως Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κάναμε αλληπάλληλα έγγραφα στην Περιφέρεια για να επισκευαστεί η γέφυρα της Βρουύλων. Γιατί αντιμετωπίζουμε το πρόβλημα πρώτον ότι κάτω στην οροφή...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παράκληση. Μη μπορούμε στο πρόβλημα ...

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αφήστε με να μιλήσω. κύριε Γρετζελιά μου ζητήσατε να ανοίξω το μικρόφωνο, θα τοποθετηθώ όπως θέλω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ακούστε. Μάθε να ακούς παιδί μου λίγο. Περί του προβλήματος δεν διαφωνούμε. Περί της νομιμότητας διαφωνούμε, σε αυτό να σταθούμε.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αν με αφήσετε να ολοκληρώσω, θα καταλάβετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γρετζελιά επειδή ήμουν παρών σε δυο τουλάχιστον συναντήσεις.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Δήμαρχε σε παρακαλώ είναι ανάγκη, πρέπει να μιλήσω, ζητώ τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τον έχεις.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ωραία. Στα αλληπάλληλα έγγραφα που έγιναν, υπάρχει ένας νόμος του 2016 ή '18 δεν θυμάμαι, ο οποίος έχει υπογραφεί από το Υπουργείο Μεταφορών, ο οποίος παραδίδει την αρμοδιότητα των γεφυρών οι οποίες είναι υπερκείμενες της εθνικής οδού, στους Δήμους. Αυτό είναι δεδομένο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Που είναι το έγγραφο αυτό;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Στην Τεχνική Υπηρεσία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Όχι στην Τεχνική. Παράκληση, φέρτε το εδώ.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Στην Τεχνική Υπηρεσία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Διότι εδώ φαίνεται ότι στην Περιφέρεια.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ξαναλέω ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άφησέ τον να ολοκληρώσει γιατί κι εγώ ήμουν παρών σε αυτές τις συζητήσεις.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Σε όλη την αλληλογραφία που κάναμε με την Περιφέρεια ζητώντας να επισκευάσει τη γέφυρα ...

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Μπορεί να άλλαξαν οι διαδικασίες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι άλλαξε βρε παιδιά; Μπορούμε να βάλουμε εμείς σκαλωσιές να φτιάξουμε τη γέφυρα Βρυούλων;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Γιατί αρνείστε να ακούσετε κ. Γρετζελιά; Αφήστε με λίγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σας παρακαλώ δεν υπάρχει λόγος τώρα για ένα απλό θέμα να σηκώνουμε τους τόνους. Χρήστο μου, ήμουν κι εγώ παρών στη συνάντηση με τον Πατούλη.

Συνέχισε κ. Κοσκολέτο.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Για να δώσω μια τελική εικόνα, στα αλληπάλληλα έγγραφα που κάναμε με την Περιφέρεια, η Περιφέρεια μας απαντούσε σε ό,τι έγγραφο κι αν κάναμε που είναι πάνω από πέντε οι επιστολές που εστάλησαν, τουλάχιστον επί των ημερών μου και επί του Δημήτρη Κανταρέλη είχαν γίνει έγγραφα, ότι η επισκευή ανήκει στο Δήμο, βάσει νομοθεσίας.

Αυτό που καταφέραμε και πετύχαμε στις συναντήσεις που κάναμε με τον Δήμαρχο και τον Περιφερειάρχη, είναι να μπει η συγκεκριμένη γέφυρα μαζί με άλλες πέντε σε προγραμματική σύμβαση έργου της Περιφέρειας Αττικής και να επισκευαστεί με αυτό τον τρόπο. Γιατί διαφορετικά είμαστε υποχρεωμένοι να την επισκευάσουμε εμείς και όντως δεν έχουμε τα μέσα να το κάνουμε. Βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μου επιτρέπετε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παρακαλώ.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σελ. 3 «... έχοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 805683/29-9-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Διαχείρισης μητροπολιτικών υποδομών Περιφέρειας Αττικής, περί δυσχέρειας ανάθεσης μελέτης επισκευής της γέφυρας Βρυούλων. Η Περιφέρεια δηλώνει ότι έχει πρόβλημα κορεσμού να κάνει τη μελέτη επισκευής της γέφυρας Βρυούλων. Με το 25384/19-11-2021 έγγραφο του Δήμου Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας συμφωνεί με την σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας και της νέας μητροπολιτικής Αττική Α.Ε. για τη μελέτη».

Και έρχονται στο τέλος, με λίγα λόγια σε καμία περίπτωση δεν ανήκει στο Δήμο. Φανταστείτε το εθνικό δίκτυο που έχει παραχωρηθεί το περισσότερο και σε ιδιώτες, να πηγαίνει ο κάθε παρόδιος Δήμος να στήνει σκαλωσιές, να κάνει κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για να επισκευάσει αυτό που νομίζει.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έχετε απόλυτο δίκιο, το ίδιο αντιμετώπισα αλλά υπάρχει η νομοθεσία.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Παρακαλώ να ολοκληρώσω. Πουθενά δεν προκύπτει ότι είναι αρμοδιότητα του Δήμου, τα διάβασα και τα έχω σημειώσει με κόκκινο.

Και στο τέλος τακτικά μέλη ορίζονται... και τα λοιπά, το τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Μπαλάφας Γεώργιος και το αναπληρωματικό μέλος Λογοθέτη Αικατερίνη, απέχουν της ψηφοφορίας στο εν λόγω θέμα.

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Κασικάρης Δημήτριος και Μεθυμάκη Άννα καταψηφίζουν την ως άνω απόφαση της Οικονομικής Υπηρεσίας περί προγραμματικής σύμβασης. Το τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Τυμπλαλέξης Γρηγόριος απέχει από την ψηφοφορία.

Κυρίες και κύριοι δεν έχουμε καμία αρμοδιότητα να αναθέσουμε εμείς λόγω του ότι είναι κορεσμένη η Περιφέρεια. Αυτή η εταιρεία αναπτυξιακή, η νέα μητροπολιτική... ποια είναι αυτή; Δεν είναι ιδιώτης, σε ποιον ανήκει; Στο Υπουργείο Εσωτερικών; Στην Περιφέρεια;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στην Περιφέρεια. Εμείς δεν έχουμε καμία σχέση με αυτό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και γιατί δεν αναφέρεται σε αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Περιφέρεια το αναφέρει, η Περιφέρεια το βάζει στη σύμβαση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Βάζει στη σύμβαση να αναθέσουμε εμείς, σε αυτήν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Πως όχι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Έγκριση σύναψης όρων του σχεδίου προγραμματικής σύμβασης παροχή υπηρεσίας, να μας κάνει μελέτη και τα λοιπά. Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος και ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Γρετζελιά από τη στιγμή που η Περιφέρεια λέει «θα σας τη φτιάξω εγώ τη γέφυρα, θα τη φτιάξουμε με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό Νέα Μητροπολιτική» που μπορεί αν είναι θυγατρική και φορέας της Περιφέρειας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και γιατί δεν το αναθέτει η ίδια στη θυγατρική της; Πάρε 99.000 που λέει εδώ και κάνε τη μελέτη.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ξαναλέω: αυτή η δουλειά είναι να την κάνουμε εμείς βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Το ακούσαμε αυτό, εντάξει.

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εμείς παραχωρούμε στην προγραμματική σύμβαση στην Περιφέρεια τη δυνατότητα να αναθέσει και να τελειώνει. Εμάς δεν ενδιαφέρει να λυθεί το πρόβλημα αυτή τη στιγμή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό θέλω να πω. Από τη στιγμή που η Βρυούλων έχει καταστεί επικίνδυνη, φεύγουν τσιμέντα, ο φέρων οργανισμός έχει αρχίσει και εμφανίζεται, τα σίδερα είναι στρεβλά, εμένα αυτή τη στιγμή με ενδιαφέρει να αποκατασταθεί η ζημιά της Βρυούλων για πάρα πολλούς λόγους, αλλά και για ένα ακόμη: αν πράγματι ο Δήμαρχος και τα μέλη των Τεχνικών Υπηρεσιών, των Οικονομικών, έχουν ευθύνη για ένα πιθανό συμβάν για ένα δυστύχημα που θα γίνει ...

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Έχουν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμένα αυτή τη στιγμή δεν με ενδιαφέρει καθόλου αν έρθει η Περιφέρεια και μου λέει «κάνε εσύ αυτή τη σύμβαση και την πληρώνω εγώ». Καθόλου δεν με ενδιαφέρει. Εμένα με ενδιαφέρει να φύγει από πάνω η

ευθύνη και να αποκατασταθεί η ζημιά της γέφυρας. Και ως εκ τούτου ψηφίζω υπέρ αυτής της πρότασης που έχουμε μπροστά μας.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κύριε Δήμαρχε ποιον προτείνετε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ως έχει.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πρέπει να μπει όνομα για την Επιτροπή, με αναπληρωτή αιρετό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κουτσάκη συμφωνείς να προχωρήσουμε την προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια, για την αποκατάσταση των ζημιών της Βρυούλων;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Βέβαια κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Μπερδέση;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Και βέβαια συμφωνώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοπελούσο;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Πρέπει να ορίσετε έναν αιρετό του Δήμου με τον αναπληρωτή του.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί από την Οικονομική και όχι από την Τεχνική Υπηρεσία;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Αφού σας λέω αιρετό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Επειδή ρώτησα εγώ την κα Σγουράκη, πρέπει να είναι αιρετός. Πρέπει να μιλήσετε μαζί της.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής ως Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Και αναπληρωματικό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αιρετός κι αυτός;

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Εννοείται από είναι ο τακτικός.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με τον κ. Κοπελούσο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγώ καταψηφίζω διότι είναι παράνομη αυτή η σχέση, διότι δεν έχουμε κανένα νόμιμο δικαίωμα παρέμβασης στο εθνικό Δίκτυο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Άρα 5 υπέρ – 1 κατά, κατά πλειοψηφία

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό υποτίθεται ότι θα γίνει μέσα στο χρόνο. Αυτό δεν λέει; Όχι, εν πάση περιπτώσει. Ο έχων το πρόσταγμα της Τεχνικής Υπηρεσίας ο Αντιδήμαρχος.

Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης για την παροχή υπηρεσίας «**ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ Α/Δ ΟΔΟΥ ΒΡΥΟΥΛΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ'**» - Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.- Ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του άρθρου 7 της Προγραμματικής Σύμβασης» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- α. Έγκριση της Μελέτης και των Τευχών Δημοπράτησης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» Α.Μ. 181/2021
- β. Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021, στον άξονα προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου», ο οποίος χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας
- γ. Έγκριση αποδοχής των όρων χρηματοδότησης, σύμφωνα με το συνημμένο στο Παράρτημα Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ)
- δ. Έγκριση δέσμευσης για την κάλυψη από ίδιους πόρους ή άλλη πηγή χρηματοδότησης του υπερβάλλοντος ποσού και ε. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της αίτησης»

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ποιες είναι οι δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Αυτή είναι η πρόταση του Πράσινου Ταμείου;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι. Φαρδιά πεζοδρόμια, Ζώνες πεζών, απρόσκοπτη προσπέλαση, κυκλοφορία πεζών, ζώνη απρόσκοπτης πορείας ατόμων μειωμένης κινητικότητας και στοιχείων διευκόλυνσης ..

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μάλιστα εντάξει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Απρόσκοπτη όδευση τυφλού, πλακόστρωση με αντιολισθητικό δάπεδο υψηλής αντοχής ενιαίου ύφους, αναβάθμιση, αστικός εξοπλισμός, κάδοι απορριμμάτων, ποιοτική αναβάθμιση κατασκευής δαπέδου ... είναι καταγεγραμμένα κ. Γρετζελιά.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εντάξει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι; Ομόφωνα.

Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «α. Έγκριση της Μελέτης και των Τευχών Δημοπράτησης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση δικτύου κοινοχρήστων χώρων Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας» Α.Μ. 181/2021 β. Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του έργου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για το έτος 2021, στον άξονα προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου», ο οποίος χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας γ. Έγκριση αποδοχής των όρων χρηματοδότησης, σύμφωνα με το συνημμένο στο Παράρτημα Σύμφωνο Αποδοχής Όρων Χρηματοδότησης (ΣΑΠΟ) δ. Έγκριση δέσμευσης για την κάλυψη από ιδίους πόρους ή άλλη πηγή χρηματοδότησης του υπερβάλλοντος ποσού και ε. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή της αίτησης»
εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο :« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΜΕΣΩ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΩΝ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΤΕΣ & ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ, & ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022» (ΑΜ 169/2021)»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ξαναέρχεται ένα θέμα το οποίο τρέχαμε ενάμιση μήνα πριν να το φέρουμε ως κατεπείγον και βέβαια οι Υπηρεσίες μας πέταξαν το μπαλάκι ξανά πίσω. Είναι ό,τι έχει σχέση με τα τρόφιμα και με τις διατακτικές. Είχαμε πει να μπουν στη λογική με τους ίδιους όρους και αντί να αλλάξουμε αυτό και να το ξαναφέρουμε, μας ξαναέκαναν ένα αίτημα και το ξαναπερνάμε τώρα, χωρίς λόγο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι αλλάζει δηλαδή;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ενώ είπαμε με τους ίδιους όρους, άλλαξαν κάτι ...

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Τι άλλαξαν;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό προσπαθώ να δω τώρα. Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Απλά η προηγούμενη μελέτη ανέφερε και το '21 μέσα και από τη στιγμή που αφαιρείται το '21 και πάει σε ετήσιο και είναι μόνο για το '22 η συγγραφή υποχρεώσεων και όλα τα σχετικά παραμένει η ίδια δεν έχει αλλάξει κάτι άλλο. Είναι το ίδιο πράγμα, το ίδιο ποσό, ίδιες ποσότητες, τα πάντα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι ίδιοι όροι.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Οι ίδιοι όροι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφαιρέθηκε δηλαδή το '21 και πάμε μόνο για το '22;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Πάμε μόνο για το '22, ναι.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 27 Οκτώβρη είναι τότε που πήρατε. Ήταν δίμηνο του '21. Το αφαιρείται και είναι το '22.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Και τι γίνεται σε αυτό το διάστημα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το γνωστό. Δεν καταλαβαίνεις τι θα γίνει τώρα; Πάλι θα πάμε στη λογική με δίμηνα.

Σπύρο, πως θα καλύψουμε το κενό αυτό;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Θα έχουμε τελειώσει Δήμαρχε γιατί είναι καλυμμένοι μέχρι τις 31 του μήνα, μέχρι τις 31 Γενάρη του '22.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εγκρίνεται.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο :« ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΜΕΣΩ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΩΝ ΣΕ ΑΠΟΡΟΥΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΤΕΣ & ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ, & ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ 2022» (ΑΜ 169/2021)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση επιχορήγησης πολιτιστικού συλλόγου «Οικουμενική Ομοσπονδία Κωνσταντινουπολιτών» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»
(2^η επανεισαγωγή)**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι γνωστή η ιστορία με τους Κωνσταντινοπολίτες, επανερχόμαστε για άλλη μια φορά. Έχει σηκωθεί σκόνη για ένα θέμα το οποίο όλοι μας το έχουμε δει με αλτρουισμό και βρίσκαμε ανάχωμα και εμπόδιο στο θέμα της νομιμότητας.

Επειδή έχουμε όλοι μας σε μικρό ή σε μεγάλο βαθμό τρωθεί από αυτή την ιστορία και επειδή και αιρετοί και από τα Συμβούλια των υπολοίπων φορέων μας εγκαλούν στη λογική της βοήθειας των Κωνσταντινουπολιτών ξαναφέρνω το θέμα και επιμένω στη λογική της χρηματοδότησης μέσω του άρθρου που αναφέρει τις πολιτιστικές εκδηλώσεις τους

Επειδή αναφέρεται και ως πολιτιστικός φορέας πιστεύω αυτά τα 4,5 χιλιάδικα ότι μπορούν να δοθούν για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις τους και από εκεί και πέρα ας τα κατανείμουν αυτοί κατά το δοκούν. Εγώ δεν μπορώ να προτείνω κάτι άλλο, μάλιστα είχα πει τις προάλλες ότι ας φέρουν οι σύμβουλοι εδώ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προτάσεις που να είναι νομότυπες και να συνδράμουν βέβαια σε αυτές τις 13 ψυχές που θα βρεθούν στο δρόμο. Δεν έχω να πω κάτι άλλο.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Με βάση το παλιό αίτημα και το παλιό ποσό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με βάση το παλιό αίτημα, το παλιό ποσό και επαναφέρω την πρότασή μου, δεν μπορώ να κάνω κάτι άλλο. Γνωρίζοντας ότι ακόμη το Καταστατικό τους δεν έχει αλλάξει, γνωρίζοντας ότι δεν έχει γίνει ακόμη το Παράρτημα, γνωρίζοντας ότι η έδρα δεν είναι αλλάξει, δεν μπορώ να σηκώσω εγώ στις πλάτες μου αυτή τη σκόνη που έχει σηκωθεί, που μας χαρακτηρίζει όλους εδώ συλλήβδην ανάληπτους.

Κύριε Κουτσάκη θέλετε να πείτε κάτι;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ο κ. Γρετζελιάς τι λέει γι' αυτό το θέμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα έρθω μετά στον κ. Γρετζελιά, επειδή έχετε επαφή με το αντικείμενο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Θέλω να ακούσω τον κ. Γρετζελιά τι λέει γι' αυτό το θέμα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κώστα να καταγραφεί η θέση μου όχι απλά στα πρακτικά, αλλά και στην απόφαση.

Η επιχορήγηση του συγκεκριμένου Συλλόγου καθ' οιονδήποτε τρόπο και αιτιολογία είναι πέρα για πέρα παράνομη. Διότι το συγκεκριμένο Σωματείο δεν έχει έδρα εντός των γεωγραφικών – διοικητικών ορίων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας. Και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να τύχει όλων εκείνων που προβλέπονται για τα ντόπια Σωματεία.

Το μόνο που μπορούμε να προσφέρουμε είναι η σίτιση και η βοήθεια που προσφέρεται από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες, τις δομές του Δήμου μας. Θα παρακαλέσω να γραφτεί και στην απόφαση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Οπότε ψηφίζετε κατά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Γρετζελιάς είναι κατά της επιχορήγησης του οίκου και παραμένει στη θέση που είχε ότι σιτίζουμε τον κόσμο αυτόν, τους

προσφέρουμε όποια βοήθεια μπορούμε μέσω των Κοινωνικών Υπηρεσιών, αλλά πέραν τούτου οτιδήποτε άλλο θα θεωρηθεί παράνομο.

Κύριε Κουτσάκη έχετε τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Δήμαρχε εάν δεν είναι πολιτιστικός Σύλλογος της πόλης, δεν μπορεί να επιχορηγηθεί. Εφόσον αυτή τη στιγμή έχουμε ζητήσει εδώ και αρκετό καιρό να γίνει η τροποποίηση του Καταστατικού ώστε να μπορούν να επιχορηγηθούν, αυτοί δεν έχουν κάνει τίποτα. Εγώ έχω τη διάθεση βάζω ένα 500ρικο από την τσέπη μου να κάνουμε ένα έρανο όλοι μεταξύ μας να σταθούν αυτοί οι άνθρωποι. Με αυτό τον τρόπο δεν είναι νόμιμο για να μπορούν να επιχορηγηθούν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν τίθεται εδώ θέμα φιλανθρωπίας.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αν αυτή τη στιγμή κάποιος λυπόμαστε τους ανθρώπους και καλά κάνουν και τους λυπόμαστε, εγώ είμαι στη διάθεση να κάνω ένα έρανο και να βρεθούν τα λεφτά. Με αυτό τον τρόπο δεν μπορεί να γίνει, είναι παράνομος.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Άρα τι ψηφίζει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κατά. Κύριε Μπερδέση;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Δήμαρχε, επειδή ξέρεις πάρα πολύ καλά ότι το έψαξα το θέμα ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ξέρω.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Δυστυχώς είναι παράνομο και θα μας έρθει καταλογισμός 99,5%. Είναι παράνομο, δυστυχώς.

Και όχι μόνο αυτό, άντε και ψηφίζουμε τώρα τα 3,5 χιλιάδικα, τους καλύπτουμε ουσιαστικά για τρεις μήνες νοίκια. Δηλαδή σε τρεις – τέσσερις μήνες Φλεβάρη – Μάρτη πάλι θα έχουμε το ίδιο θέμα.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Ανοίγετε τέτοια πληγή ύστερα ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το ξέρω.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Κάπου πρέπει η Αυτοδιοίκηση να λείπει όχι. Για να μην κάνει τροποποίηση πάει στη Φιλοθέη που έχουν την έδρα τους ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Την έχουν ξεκινήσει τη μεταφορά. Ο κ. Κοσκολέτος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Ό,τι ακριβώς είπαν και οι προλαλήσαντες.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Θέλω να σας πω ότι οι συγκεκριμένοι είχαν κάνει αίτημα για αδειοδότηση από το κράτος, για να πάρουν άδεια ξενώνα. Ουσιαστικά απορρίφθηκε για ένα και μόνο λόγο: ο λόγος ήταν επειδή ήθελαν να παραμείνουν σαν Σύλλογος Κωνσταντινουπολιτών. Αυτό φάνταζε λίγο...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ιδιαίτερο γιατί όταν είσαι ξενώνας είσαι για όλους, όχι μόνο για Κωνσταντινουπολίτες.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Δεν ήθελαν ουσιαστικά να είναι για όλους, γι' αυτό τον λόγο απορρίφθηκε. Το επακόλουθο όμως είναι αυτό που συμβαίνει τώρα και επιμένω εγώ και λέω το εξής: ναι, να το κάνουμε αν συμφωνήσουμε όμως όλοι. Όλοι. Γιατί δεν υπάρχει περίπτωση να μας έρθει καταλογισμός και σε τρεις – τέσσερις μήνες θα έχουμε πάλι ακριβώς το ίδιο πρόβλημα. Δηλαδή τα 4,5 χιλιάδικα είναι μια προσωρινή λύση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο κ. Κοσκολέτος;

Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ: Εμένα με κάλυψαν οι προλαλήσαντες. Από τη στιγμή που δεν έχουν έδρα στο Δήμο μας και δεν έχουν γίνει και ενέργειες για να αποκτήσουν έδρα στο Δήμο μας, δεν μπορούμε να συνδράμουμε με τον τρόπο που ζητείται, με τη χρηματική καταβολή. Παρά μόνο με τις δομές που υπάρχουν στο Δήμο τις οποίες μπορεί ο κάθε πολίτης να εξυπηρετηθεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε Κοπελούσο;

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Δήμαρχε κι εγώ το ίδιο θα συμφωνούσα, δεν νομίζω ότι μπορούμε να πούμε κάτι άλλο. Μακάρι να υπήρχε κάποιος παραθυράκι, να υπήρχε κάτι που να μας αιτιολογεί. Δεν μας αιτιολογεί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκτός από την πρόταση του κ. Κουτσάκη που ουσιαστικά αυτή η πρόταση μεταφράζεται σε έναν έρανο αν κατάλαβα καλά, υπάρχει κάποια άλλη σκέψη προκειμένου αυτοί οι άνθρωποι να μη βγουν στο δρόμο; Έχετε κάτι στο μυαλό σας εδώ, τα μέλη της Επιτροπής;

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Η πρότασή μου για βοήθεια, μήπως θα μπορούσαμε με κάποιο Σύλλογο Ποντίων, Κρητών ή οτιδήποτε, να κατεβάσουν αυτοί ένα αίτημα επιχορήγησης για πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Μα είναι σοβαρά πράγματα αυτά; Να βάλουμε ένα άλλο Σύλλογο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι δεν γίνεται αυτό.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Σε κάθε περίπτωση να έρχεται πάντα ένας άλλος Σύλλογος να...

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Εντάξει κ. Γρετζελιά μια λύση ψάχνουμε να βρούμε.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Δεν είναι καθόλου λύση, με συγχωρείτε πάρα πολύ. Διότι κατ' αυτή την έννοια θα πρέπει να συμφωνήσουμε σε μια έμμεση παρανομία.

Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ: Αποσύρετέ το σαν πρόταση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ωραία, ή να επιμείνετε στην προηγούμενη απόφαση.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Απορρίπτεται το αίτημα του Συλλόγου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να επανέλθει το αίτημα, αφού αλλάξουν έδρα οι Κωνσταντινουπολίτες.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Απορρίπτεται και αν έχουν τις προϋποθέσεις, έχουν το δικαίωμα να κάνουν αίτηση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η διατύπωση να είναι τέτοια, που να τους δίνουμε το παράθυρο να τους ανοίγουμε ένα παράθυρο, όπως τους έχουμε πει επανειλημμένα. Απλώς θέλω τη διατύπωση ότι η δυνατότητα επιχορήγησης καθίσταται νόμιμη εφόσον πληρούνται οι όροι της μεταφοράς της έδρας.

10^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση ή μη επιχορήγησης του αθλητικού σωματείου

«Α.Ο. Πρόοδος Χαλκηδονικός» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αιτείται την επιχορήγηση από το Δήμο το ποσό των 3.000 € για την κάλυψη των εξόδων μετακινήσεων των τμημάτων του για την αγωνιστική περίοδο 2021-2022 και έξοδα ιματισμού. Έχει επισυναφθεί από τον κ. Δάρα το αίτημα, να πρωτοκολληθεί προς Δήμαρχο, Αντιδήμαρχο Οικονομικών και εντεταλμένο αθλητισμού κ. Κοπελούσο.

Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ: Εντάξει κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 10 θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση ή μη επιχορήγησης του αθλητικού σωματείου «Α.Ο. Πρόοδος Χαλκηδονικός» και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ευχαριστώ πολύ κύριοι συνάδελφοι, να είστε καλά και καλή συνέχεια σε ό,τι κάνετε. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ